
吊顶麦克风

RM-CG
安装说明书

ZH

中文

VFT5450
注意事项
在操作之前,请务必先仔细阅读本说明书

请务必妥善保管本说明书，以便日后随
时查阅。

警告
务必遵循以下基本注意事项，以免因触电、
短路、损坏、火灾或其他危险造成重伤甚至
死亡。这些注意事项包括但不限于以下几
项：

防火警告

• 请勿将任何燃烧物或明火靠近本产品，以
免引起火灾。

听力损伤

• 打开或关闭所有设备电源之前，确保将所
有设备的音量调至最小，以免造成听力
损伤、触电或设备受损。

• 打开音频系统的交流电源时，请务必最后
打开功率放大器，以免造成听力损伤和音
箱受损。同样，关闭功率放大器时，应最
先将其关闭。

位置和连接

• 如果产品安装需要施工作业，请务必咨
询专业安装人员，并确保遵守以下注意事
项。

-  请选择能够承受产品重量的固定五金件
和安装位置。

- 避免安装在会持续振动的位置。

- 使用必要工具安装产品。

- 对产品进行定期检查。

注意
务必遵循以下基本注意事项，以免对您或他
人造成人身伤害，或损坏设备 / 其他财产。
这些注意事项包括但不限于以下几项：

如果发现任何异常

• 如果发生以下任何问题，请立即关闭 PoE 
供电器或 PoE 网络交换机，并断开缆线。

- LAN 缆线损坏。

- 散发异味或烟雾。

- 某些物体或水掉入产品中。

- 产品使用过程中突然声音中断。

- 产品上出现裂纹或其他明显的损坏。

然后由合格的 Yamaha 服务人员对产品进
行检查或维修。

位置和连接

• 将本产品与 PoE 供电器或 PoE 网络交换机
连接时，请使用支持最大 IEEE 802.3at 标
准电源电压 (57 V) 的 CAT5e 或更高版本 
LAN 电缆。如果连接不符合规格的缆线，
或连接扁平型或细薄型缆线，可能会引起
火灾或故障。

• 请勿损坏 LAN 缆线。不遵守此注意事项可
能引起火灾、触电或产品损坏。

- 请勿在缆线上放置重物。

- 请勿以任何方式处理缆线。

- 请勿使用订书钉将缆线固定到位。

- 请勿对缆线施加过大的力。

- 务必让缆线远离发热物体。

• 请勿将本产品放置在不稳的地方或剧烈振
动的位置，否则可能会意外掉落并造成伤
害。

• 将本产品放在儿童接触不到的地方。本产
品不适合在儿童可能出现的地方使用。

• 安装产品时：
- 请勿用布遮盖。

- 确保顶部面板朝上，请勿侧放或倒放安
装。

- 请勿在狭小、通风不良的地方使用本产
品。

通风不足会导致过热，从而可能损坏产
品，甚至引起火灾。

• 请勿将本产品放置在可能接触腐蚀性气体
或含盐份空气的地方。否则可能导致故
障。

• 移动本产品之前，请拔下所有连接的
缆线。

• 请勿将缆线布设在可能有人绊倒的地方，
例如，有人经过的地方。被缆线绊住可能
导致人员跌倒或产品跌落，从而造成人身
伤害或产品损坏。

请勿打开

• 本产品不含用户可维修的部件。请勿尝试
拆卸内部部件或以任何方式对其进行改
装。

防水警告

• 请勿让本产品淋雨或在靠近水的地方或潮
湿环境中使用，或将盛有液体的容器（如
花瓶、水瓶或玻璃杯）放在其上，否则可
能会导致液体溅入任何开口。

• 请勿用湿手插拔缆线。

对由于不正当使用或擅自改装本产品所造
成的损坏或数据丢失或损坏，Yamaha 概
不负责。
须知
为避免产品故障/损坏或损坏其他财产，请遵循以下须知。

处理和维护

• 请勿将本产品直接连接到公共 Wi-Fi 和 / 或 Internet。只能通过具
有强密码保护的路由器将本产品连接到 Internet。有关安全最佳实
践的信息，请咨询您的路由器制造商。

• 请勿在电视、收音机或其他电子产品附近使用本产品。否则，本
产品、电视或收音机可能会产生噪音。

• 请勿将本产品暴露于灰尘过多或剧烈振动、极冷或极热的环境中，
以免造成变形、操作不稳定或内部组件损坏。

• 请勿安装在温度变化较大的地方。否则，可能会在本产品的内部
或表面形成冷凝，导致产品破裂。

• 如果有理由相信可能发生冷凝，请在不开启电源的情况下将本产
品放置数小时，直到冷凝完全变干，以防止发损坏。

• 请勿在本产品上放置乙烯基、塑料或橡胶物品，因为这可能导致
本产品发生变化或变色。

• 清洁本产品时，请使用柔软的干布。请勿使用油漆稀释剂、溶剂、
清洗液或化学品浸渍的抹布，因为这可能会导致发生变化或变色。

• 请勿在装有网罩时将其面朝下，以防网罩变形。

信息
关于本产品附带的功能 / 数据

• 此为 A 级产品，在生活环境中，该产品可能会造成无线电干扰。在
这种情况下，可能需要用户对其干扰采取切实可行的措施。

• 有关本产品中使用的开源软件的许可条款，请访问下面的网站。
https://download.yamaha.com/

• 本产品使用 Dante Ultimo。
有关特定软件的开源许可证的详细信息，请访问 Audinate 网站
（英文）。 

https://www.audinate.com/software-licensing

关于本说明书

• 本说明书中出现的插图仅用于说明目的。
• 本使用说明书中所使用的公司名和产品名都是各自公司的商标或
注册商标。

• 软件如有变更和升级，恕不另行通知。
• 本使用说明书的内容为出版时最新的技术规格。要获取最新的说
明书，请访问 Yamaha 网站，然后下载说明书文件。

• 为便于您理解使用说明书的内容，本公司已经依据国家的相关标
准尽可能的将其中的英文表述部分翻译成中文。但是，由于专业
性、通用性及特殊性，仍有部分内容仅以原文形式予以记载。

主要规格
一般参数

网络

本使用说明书的内容为出版时最新的技术规格。请至Yamaha网站下
载最新版本的使用说明书。

参考说明书

• 有关将本产品连接到 RM-CR 的详细信息，请参阅 RM-CR 参考说
明书。

• 有关本产品的功能和规格的详细信息，请参阅 RM-CG 参考说明书。
您可以在 Yamaha 网站下载这两种说明书。

美国和加拿大

https://uc.yamaha.com/support/

其他国家和地区

https://download.yamaha.com/

配件
（有关形状的详细信息，请参阅背面。）

• 安装说明书（本说明书）（1 本）
• 网罩（1 个）
• 网罩安装螺钉 (M3×8 毫米 )（5 个 *）
• 螺钉帽（4 个）
• 束线带（1 个）
• 端子盖（1 个）
• 安全绳（1 条）
• U 形支架（1 个）
• U 形支架安装螺钉（M4×20 毫米）（5 个 *）
• C 形环（1 个）
• C 形环安装螺钉（2 个）
• 打孔模板（1 个）
• 临时安装支架（2 个）
*含一个备用件。

保护环境

如果需要废弃设备时，请与本地相关机构联系，获取正确的废弃
方法。

请勿将设备随意丢弃或作为生活垃圾处理。

产品描述 吊顶麦克风

颜色 黑、白

尺寸（宽 × 深 × 高）
560 毫米（宽）× 560 毫米（深）× 
90 毫米（高）（包括凸起 / 麦克风面板：
高 22 毫米）

重量 5.6 千克（包括网罩）

电源要求 PoE (IEEE802.3af)，DC 48 V

最大待机功耗 7.2 W

运行环境
温度 0 °C–40 °C

湿度 30%–90%（非冷凝）

存储环境
温度 -20 °C–60 °C

湿度 20%–90%（非冷凝）

指示灯
• 前（静音 / 取消静音和状态）
• 网络端口

安装
• 吊顶安装（* 不能替换网格吊顶面板。）
• 钢丝安装
• VESA 安装

防尘 IP5X 防尘等级（配有端子盖）

Plenum 级阻燃 UL2043（配有端子盖）

Dante/PoE 端口
Dante、远程控制、Web GUI、PoE
缆线要求：CAT5e 或更高规格、STP
安装
有关嵌入吊顶的信息，请参阅背面，了解详细步骤。

警告：
• 安装前，请确认用于安装设备和固定安全绳的位置足够牢固。
• 在接下来的工作中，请使用安全绳，注意避免设备翻倒，或造成设备或围护结构体掉落或损坏。

须知：

• 连接电源前，请确认已牢固安装设备，并将 LAN 缆线连接到符合 IEEE802.3af 标准的 PoE 供电器或 PoE 网络交换机。
• 可使用缆线长度最长可达 100 米。
• 为防止电磁干扰，请使用 STP（屏蔽双绞线）缆线。

 使用 VESA 安装支架进行吊顶安装
准备好与 VESA100 兼容的安装支架和安装螺钉。

有关 VESA 安装支架的详细信息，请参阅相应说明书。以下为示例说
明。

如果不使用端子盖，请跳过背面的步骤 1 以及 2-1、 8 和 10。
但是，这会导致无法防尘且达不到 Plenum 级阻燃。

1. 在端子盖上打一个孔，用于穿过导线管。
根据导线管的方向在端子盖上打一个缆线孔，可以是水平方向，
也可以是垂直方向。

我们建议使用镊子。如果使用平头螺丝刀等工具击打或撬开端
子盖，可能会导致端子盖变形。

2. 通过螺钉孔（如下图所示）将 VESA 安装支架连接
到设备。

3. 将 VESA 安装支架固定到吊顶上。
请继续执行背面的步骤 2-6 至 2-10 以及步骤 4，完成剩

余操作。

 使用钢丝悬挂时
请准备好可承受足够悬挂负荷的钢丝和吊环螺栓（M6×13 毫米或更
小）。

注：

请使用符合当地法规和安全标准的吊环螺栓。

须知：

吊环螺栓可承受的力度取决于其安装角度。请在垂直方向 0°至 
45°的范围内安装吊环螺栓。

如果不使用端子盖，请跳过背面的步骤 1 以及 2-1、 8 和 10。
但是，这会导致无法防尘且达不到 Plenum 级阻燃。

1. 在端子盖上打一个孔，用于穿过导线管。
根据导线管的方向在端子盖上打一个缆线孔，可以是水平方向，
也可以是垂直方向。

我们建议使用镊子。如果使用平头螺丝刀等工具击打或撬开端
子盖，可能会导致端子盖变形。

2. 通过螺孔（如下图所示）将吊环螺栓安装到设备上。

3. 安装时将其连接到吊顶上悬挂的电线上，确保
设备处于水平状态。

请继续执行背面的步骤 2-6 至 2-10 以及步骤 4，完成剩

余操作。

0°

45°
产品中有害物质的名称及含量

(bottom_zh_01)

部件名称

有害物质

铅（Pb） 汞（Hg） 镉（Cd） 六价铬（Cr(VI)） 多溴联苯（PBB）
多溴二苯醚
（PBDE）

外壳、框架 × ○ ○ ○ ○ ○

印刷线路板 × ○ ○ ○ ○ ○

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制。

○：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572 规定的限量要求以下。 

×：表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572 规定的限量要求。

本产品的型号、序列号、电源要求等规格可能标在铭牌上或铭牌
附近，铭牌位于本机底部。请将该序列号填写到下方的横线上，
并妥善保存本说明书，以便在产品被盗时作为永久购买凭证使用。

型号名称 

序列号

10 此标识适用于在中华人民共和国销售的电器电子产品。标识中间的数字为环保使用期限的年数。



 嵌入吊顶

警告：
• 安装前，请确认用于安装设备和固定安全绳的位置足够牢固。
• 使用随附的支架将设备固定到吊顶上。安装前，请确认安装位置足够牢固。另外，请确保吊顶板所承受的负荷不会超过承重，
例如通过使用附带的 U 形支架将负荷转移到结构体上。如果需要将负荷施加到面板上，请根据需要加固面板，以防止零件损坏
和设备掉落。

须知：

• 连接电源前，请确认已牢固安装设备，并将 LAN 缆线连接到符合 IEEE802.3af 标准的 PoE 供电器或 PoE 网络交换机。
• 可使用缆线长度最长可达 100 米。
• 为防止电磁干扰，请使用 STP（屏蔽双绞线）缆线。
• 包括网罩和安装支架在内，总重量约为 6.8 千克。

1 在吊顶上打一个孔

1. 将打孔模板放置在吊顶上，然后标记打孔位置。
根据徽标的位置确定位置和方向。

粗线表示要切掉的部分。

注：

使用打孔器时，根据打孔模板将五个待打孔的中心点标记出来。
首先打半径为 35 毫米的孔。

当打孔模板的方向如下图所示时，确保模板的顶部和底部都有
吊顶轨道。

2. 沿着标记在吊顶上打孔。
注意：
打孔时请注意避免碎屑或灰尘进入眼睛。

2 安装支架

如果不使用端子盖，请跳过步骤 1， 8 和 10。但是，这会导致无
法防尘且达不到 Plenum 级阻燃。

1. 在端子盖上打一个孔，用于穿过导线管。
根据导线管的方向在端子盖上打一个缆线孔，可以是水平方向，
也可以是垂直方向。

我们建议使用镊子。如果使用平头螺丝刀等工具击打或撬开端

子盖，可能会导致端子盖变形。

2. 拧下设备上的临时安装支架螺钉，然后使用这些螺
钉将临时安装支架连接到设备。

3. 将 C 形环插入吊顶的孔中，并对齐槽口。

4. 使用 C 形环的安装螺钉将 C 形环固定到吊顶上。

端子盖

临时安装支架

螺钉

螺钉

C 形环吊顶

孔

吊顶

C 形环的安装螺钉
5. 将 U 形支架插入到吊顶的孔中，然后使用 U 形支架
的安装螺钉将其固定到 C 形环上。
请确保 U 形支架的两端都位于吊顶导轨上，以分担设备的重
量。

6. 将安全绳系到吊顶上方的结构体上。

7. 将安全绳系到安全绳环上，并用束线带将安全绳和
安全线绳环固定在一起。

执行以下步骤，一直到步骤 3，将设备吊在安全绳上。

警告：
请务必采取相应措施，防止设备掉落。

如果连接的安全绳不够长，请根据设备的重量和安装
位置，准备长度和强度合适的安全绳。如果安全绳太
长，当设备下落时，动能会作用在安全绳上，可能导
致安全绳断裂，从而导致设备掉落。

8. 将 LAN 缆线穿过端子盖。

9. 将 LAN 缆线插入 Dante/PoE 端口。

10. 拧下设备上端子盖的螺钉，然后使用这些螺钉将端子盖
安装到设备上。

3 安装到吊顶

1. 将临时安装支架与吊顶上的孔的槽口对齐，然后将
其缓缓插入吊顶。
注意不要将缆线或安全绳夹在天花板和设备之间。

U 形支架的
安装螺钉

U 形支架

安全绳

安全绳环

束线带

LAN 缆线

Dante/PoE 端口

端子盖

螺钉
2. 顺时针旋转设备，调整其方向。
将临时安装支架放在 C 形环上，将双手从设备中解放出，进行
其他工作。

3. 按住设备，用十字螺钉刀顺时针旋转四个安装螺钉，
将其拧紧。
第一次旋转将打开夹具。每次旋转螺钉都会降低夹具的高度，
最终将 C 形环固定在吊顶。

如果很难打开夹具，请逆时针旋转螺钉半圈，这样将更容易打
开夹具。

转动安装螺钉时，设备的方向可能会发生变化。如果设备未对
准，请在完全拧紧螺钉之前校正其位置。

警告：
• 请勿将安装螺钉拧得过紧，否则螺钉或夹具可能会
断裂。

• 除安装螺钉外，请勿旋转其他任何螺钉。否则，
设备可能会掉落或发生故障。

4 安装网罩

1. 为设备安装网罩。
轻轻向外打开网罩上的 16 个挂钩，并安装。

2. 使用网罩的安装螺钉将其固定在四个位置。

3. 从侧面滑动四个螺钉帽，将其安装到位。

要想拆除，请按照相反的步骤执行。拆除时，请注意以下事项。

• 拆除网罩时，请轻轻向外打开挂钩。
• 逆时针旋转，拧下四个安装螺钉。拧松螺钉时，将设备固定在吊
顶上的夹具会上升并闭合。请确保螺钉头未突出表面。如果拧得
太松，从孔中拆除设备时，夹具会脱落，可能掉落并造成伤害。

安装螺钉

夹具

网罩

挂钩

网罩的安装螺钉

螺钉帽

安装螺钉
内含物品

尺寸图

吊顶麦克风（1 个）

网罩（1 个）

网罩的安装螺钉（M3×8 毫米）（5 个）

螺钉帽（4 个）

安全绳（1 条）

U 形支架的安装螺钉（M4×20 毫米）（5 个）

U 形支架（1 个）

C 形环（1 个）

C 形环安装螺钉（2 个）

打孔模板（1 个）

束线带（1 个）

端子盖（1 个）

临时安装支架（2 个）

□ 560 □ 400
□ 100

□ 280

90
6822

111
13

642 578 479

388

470

30°

57.2

30

11

100–135

5

单位：毫米

4 x M4 x 0.75

深度 10（最大）

4 x M6 x 1.0

深度 13（最大）

Manual Development Group
© 2020 Yamaha Corporation

2022年 1月发行
IPES-E0


	注意事项
	须知
	信息
	主要规格
	配件
	安装
	使用 VESA 安装支架进行吊顶安装
	使用钢丝悬挂时
	嵌入吊顶

	内含物品
	尺寸图

